
serer Parteiorganisation unter 26 Jahren haben den Parteiauftrag, 
ihre Parteiarbeit im sozialistischen Jugendverband zu leisten.

Durch Aussprachen mit diesen Mitgliedern und Kandidaten wur
den sie befähigt, ihre Arbeit im Jugendverband zielstrebiger und 
parteimäßiger durchzuführen. Dabei ist es uns gelungen, einen 
großen Teil unserer älteren Mitglieder zum Helfer unserer Jugend 
zu machen. Von seiten unseres Jugendverbandes ist diese verstärkte 
Hilfe und Unterstützung der Partei, die insbesondere auf politischem 
Gebiet liegt, dankbar entgegengenommen worden. So konnte unsere 
Betriebsorganisation der FDJ durch ihre vorbildlichen Leistungen im 
„Aufgebot Junger Sozialisten“ anläßlich des 1. Kreistreffens der jun
gen Sozialisten im Kreis Sonneberg mit der Wanderfahne unserer 
Kreisparteiorganisation ausgezeichnet werden.

Im „Aufgebot Junger Sozialisten“ wurde von unserer Jugend im 
Betrieb eine Mehrproduktion von 465 000 DM gebracht. Aus den 
Reihen des Jugendverbandes baten 20 Produktionsarbeiter, die sich 
bereits in der gesellschaftlichen Arbeit bewährt haben, um Auf
nahme als Kandidat unserer Partei. 52 FDJler wurden als Abonnen
ten für die „Junge Welt“ geworben, zehn Jugendfreunde erklärten 
sich bereit, zu Ehren des V. Parteitages die Reihen der Nationalen 
Volksarmee zu stärken.

So glatt, wie ich hier die Erfolge unserer Parteiorganisation, der 
Jugend und unserer Werktätigen dargelegt habe, ging es aber 
in Wirklichkeit nicht. Täglich mußten neue Schwierigkeiten über
wunden und Hindernisse beseitigt werden. Mit anderen Worten: 
Um die Erfüllung der gesteckten Ziele mußte täglich gekämpft 
werden.

Weil wir wissen, daß wir kein Recht haben, auf unseren Erfolgen 
auszuruhen, fand bereits am 9. Juli 1958, also am Vortage der Er
öffnung unseres V. Parteitages, in unserem Betrieb eine gut vorbe
reitete zentrale Produktionsberatung statt. Im Ergebnis dieser Be
ratung wurde festgelegt, den Wettbewerb noch mehr mit sozia
listischem Inhalt zu erfüllen. Wir haben uns das Ziel gesteckt, bis 
Jahresende noch für eine Million DM Massenbedarfsgüter über un
seren Plan hinaus zu produzieren. Damit wird unser bisher erreichter 
Planvorsprung erweitert.

Der sozialistische Jugendverband hat sich hierbei das Ziel gesteckt, 
bis zum 40. Jahrestag des Komsomol seinen Anteil im „Aufgebot
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